

# 法輪大法在中國

真善忍



时事参考 · 正法之路 · 人权迫害 · 正义之声 · 修炼体会 · 科学正见

二零零一年五月第一期

## 正法之路 法轮大法九年洪传纪实

【明慧网】此次展览首次大型、全面地向社会各界展示法轮大法自一九九二年五月传出后的九年中走过的辉煌而艰辛的历程。展览展出的一百多幅照片是由世界各地的法轮大法学员拍摄、提供，精心挑选汇集而成，共分以下五个组成部分：

一、法轮大法在中国的传出：这组珍贵的照片真实纪录了自一九九二年五月至一九九四年底，李洪志老师向社会公开传授法轮大法，在各地举办讲法班的空前盛况；并包括由政府

颁发的气功师证书以及政府授予的奖状等。



二、法轮大法在中国的弘传：法轮大法以其博大精深的法理与卓越的健身功效在幅员辽阔的中国人传人、心传心，短短的几年之内传遍大江南北，传入千家万户。这一组照片向人们展示了中国各地法轮大法修炼者的大型炼功及心得交流会的壮观场面，由此可见法轮大法在中国大地深受广大人民的喜爱。



三、法轮大法在世界各地的弘传：法轮大法的传播跨越了种族、跨越了国界，自一九九五年起，大法开始传向世界各地。从北美到欧洲，从亚洲到澳洲，以至非洲、南美洲。这组照片向人们展示法轮大法在世界各国

法轮大法(法轮功)是李洪志先生创编的佛家修炼大法。自1992年5月传世以来，参加修炼的人已有上亿之众。其中，有农民、工人、商人、军人、教师、学生，也有关机关干部、新闻工作者、工程技术和医护人员，还有为数众多的党政军领导干部以及专家、学者和文化艺术界的知名人士。

法轮大法以同化宇宙最高特性“真、善、忍”为根本，以宇宙最高特性为指导，按照宇宙演化原理而修炼，修的是大法大道。

法轮大法强调心性修炼，心性多高功多高。心性包括德(德是一种白色物质)；包括忍；包括悟；包括舍，舍去常人中的各种欲望、各种执着心；还得能吃苦中苦等，还包括许多方面要修的东西。整个人的修炼过程就是不断去人的执着心的过程。

## 大型图片展在曼哈顿开幕



地深植人心。

四、法轮大法在中国遭受的残酷迫害及大法修炼者的和平请愿：以江泽民为首的少数集权者惧怕按照“真、善、忍”努力向善的普通百姓，为了一己之私，在近两年之中对大法造谣诬蔑，对大法学员残酷镇压。与之成为鲜明对比的是大法修炼者不屈不挠的和平请愿。此部分陈列的照片真实纪录了在中国的法轮大法学员所遭受的无人性的迫害，以及他们坚持真理的勇气，亦包括两年来世界各地法轮大法学员的各种声援、向世人讲清法轮大法真相的活动。



五、来自世界各地的褒奖：越来越多的世界各地的政府及善良民众关注并支持法轮大法，谴责江泽民政府对法轮大法学员的迫害。这组图片展示了来自世界各地，尤其是美国各级政府给予法轮大法的支持和数以百

计的褒奖。

此次图片展中大量翔实的历史资料，再现法轮大法九年弘传的伟大业绩和艰辛历程。图片展将提供给社会各界一个全面认识、了解法轮大法的机会；充分展示了“强制改变不了人心”，展示了残酷的镇压下大法修炼者坚不可摧、金刚不破的信念；亦是对江泽民所导演的疯狂镇压的有力揭露，是他所欠下的累累血债的历史控诉。

介绍归介绍，百闻不如一见。此次推出的一百多幅图片所包含的史实为来宾提供的生动、丰富、多角度、多层面了解法轮大法的特殊效果，使很多人，甚至包括一些学炼多年的法轮功学员都有耳目一新感觉。一位西人学员惊喜地说，我以前还真不知道中国有那么多小弟子，他们甚至还有自己的法会！一位摄影家说，我真喜欢这几幅在大自然中炼功的图片。三幅反映法轮大法能量场的图片和“一个长了把儿”的鸡蛋的照片每每令一些西人来宾驻足、凝视、再回首。您看见什么啦？回答你询问的目光的，常常是略带思索的微笑和会心的点头。

5月3日晚开幕式上，AP、世界日报、纽约人杂志（New Yorker Magazine）、细节杂志（Details Magazine）、自由亚洲电台（Radio Free Asia）和星岛日报的记者对此次大型图片展进行了采访。

上传出的所有修炼法门中唯独能够达到“法炼人”的修炼法门。

法轮大法主要有以下八个特点：(1)修炼法轮，不炼丹，不结丹；(2)人没有在炼功，法轮却在炼人；(3)修炼主意识，自己得功；(4)既修性又修命；(5)五套功法，简单易学；(6)不带魔念，不出偏，长功快；(7)炼功不讲地点、时间、方位，也不讲收功；(8)有师父法身保护，不怕外邪侵扰。

《转法轮》是指导修炼的大法，法轮大法圆融明慧，动作简练，大道至简至易，在理论上完全不同于传统的修炼方法，不同于各家、各门派的炼丹学说。法轮大法的功理功法尽在李洪志先生所著《转法轮》一书中，学者自读。反复诵读《转法轮》，自会得之。

## 法轮大法简介

程。

法轮大法是完整的一套性命双修的修炼方法，除了修心，还有修命的部分，即炼动作(五套功法)，既修又炼，修在先，炼在后，动作是修炼圆满的辅助手段。不修心性只炼动作，不能长功；只修心而不炼动作，功力将受阻，本体也无法改变。炼功不长功的根本原因：一是不知道高层次的法；二是不知向内去修，不重心性修炼。

法轮大法修炼以法轮为中心，法轮是有灵性的旋转的高能量物质体，每天24小时旋转不停，自动帮助修炼者炼功。也就是说，修炼者虽然没有时时在炼功，而法轮却在不停地炼人。这是当今在世界